


e [lonyzau, yoas u
MapmbiWKa eMecme
cbesiu 50 6aHaHos.
lMonyaaii cben 3 6aHaHa.
CKosibKO npouyeHmoe
ecex baHaHoe cber




e [lonyaau, yoae u MapmsbiuiKka eMmecme
cbesiu 50 6aHaHos. [lonyzau cwen 3
6aHaHa. CKOJsIbKO rnpouyeHmoe ecex
6aHaHoO8 cbes nonyaau?

PeweHue:
3:50-100%=6%




4 B

3agaya 2

B HekomopoM cka3o4HOM 20cydapcmee Xusu-bbiru mpu
Opyea: nornyeaau, yoae u Mmapmsbiwka. Pewurnu oHU nobbieamb
Ha CriopmueHbIX COPe8HOBAHUSIX, HO yiememab, Mos3mu U
npblzame bb1510 Oarneko. [lo0ymae oHU pewiurnu Kyrnuma
gepmorsiem 8 uspyuwe4yHom mazasuHe. OH cmousi cmo
baHaHos. [locnarnu 3a rokyrkou roriyaas. [loka oH niemern,
ueHa eepmorsiema yeenu4unack Ha 10%. Nonyzat eepHyrics
b6e3 Hez20 u cka3arl, 4mo CKopo byOym UeHbl CHUXEHBbI.
BcKkope oHu y3Haru, YHmo Hogas UeHa eepmoriema CHU3usiach
Ha 10%. Tenepb roryaau rpuremersi ¢ HOBEHbKUM
8epmosiemom, U euwle 8 K/iroge mopyalsi He 00 KOHUa
CbeOeHHbIU baHaH.

-Hez2o amo mbi 06n1u3bieaewbcs? -cripocusna nodlsp
mMapmbIWKa.




3agada 2.

PelLueHne

e 1006:100%-10%=10(6)

e 100+10=110(6) yeHa
riocrie yeesriud4eHuUs Ha
10%

e 110:100% -10%=11(6)
Ha CmMosibKO




3agada 3

* B nakeme rnexxasnu
80 s16riok. CHayvarna
U3 Hea0o 8354/1U 60%
650K, a 3amem 50%
ocmamka. CKOsIbKO

A6/10K ocm 240Ch 6




3agada 3 .‘

PeLwweHune

B nakeme nexxarnu 80 s6nok. CHayana us
Heeao 835s1U 60% s6510K, a 3amem 50%

ocmameka. CKoribko 516510k ocmarsioch 8
rnakKerme.

» 80:100-60=48(4) 83451u cHayarsa
* 80-48=32(s1)-ocmariochk 8 nakeme

e 32:100-50=16 (4)-cocmasrisro
ocmameka




